

ОТЗЫВ

учного руководителя доктора медицинских наук, доцента Нурбаева Алтынбека Жолдошевича на диссертационную работу соискателя Эркинбекова Ислама Буркановича на тему: «Особенности протезирования пациентов с множественной адентией при неблагоприятных условиях протезного ложа» по специальности 14.01.14 – стоматология.

Эркинбеков И. Б. в 1991 году окончил стоматологический факультет Кыргызского государственного медицинского института. Одногодичную интернатуру проходил на кафедре ортопедической стоматологии Кыргызского государственного медицинского института. С 2007 года по настоящее время является ассистентом кафедры ортопедической стоматологии Кыргызской государственной медицинской академии им. И. К. Ахубаева.

С 2010 года занимается научной работой, посвященной дефектам зубного ряда с патологией зубочелюстной системы, так как нуждаемость в ортопедическом лечении съемными протезами остается высокой. Общепринятые традиционные ортопедическое методы лечения при множественной адентии при неблагоприятных клинических условиях протезного ложа недостаточно решают задачи для фиксации съемных протезов. В практике врачи-стоматологи ортопеды применяют разнообразные способы для их фиксации: кламера, замковые крепления, телескопические коронки.

Анализ литературы, посвященный вопросам протезирования при множественной адентии с неблагоприятными клиническими условиями протезного ложа показал, что в последние годы для повышения эффективности съемных протезов стало возможным благодаря исследованиям в области внутрикостной имплантологии. В связи с этим, совершенствование ортопедической стоматологической помощи, функциональной эффективности протезов с множественной адентией при неблагоприятных условиях фиксации съемных протезов с использованием внутрикостной имплантации является актуальной задачей в ортопедической стоматологии.

Эркинбеков И. Б. целеустремленный, трудолюбивый, опытный врач, проявляет повышенный интерес к последним достижениям науки и практики и активно внедряет в практическое здравоохранение, систематически работает над повышением профессионального уровня. В

процессе выполнения диссертации провел анализ, планирование и обобщение данных научной литературы, комплексный анализ результатов клинико-функциональных исследований, подготовливал компьютерные модели для математического расчёта напряжений и статистическую обработку полученных результатов исследования. По теме диссертации опубликовано 7 научных статей в рецензируемых научных журналах. Диссертационная работа Эркинбекова И. Б. на тему: «Особенности протезирования пациентов с множественной адентией при неблагоприятных условиях протезного ложа» является самостоятельным, завершённым научным исследованием.

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа Эркинбекова И. Б. на тему: «Особенности протезирования пациентов с множественной адентией при неблагоприятных условиях протезного ложа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и может быть представлена к публичной защите.

Научный руководитель:

**доктор медицинских наук, доцент
кафедры ортопедической стоматологии
КГМА им. И. К. Ахунбаева**

А. Ж. Нурбаев



21.04.2025 года

